

**ОТЧЕТ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ПО АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
В СОШ С.АЛКИНО-2 ЗА 2022 ГОД**

Главная задача антикоррупционных мероприятий в школе - формирование уважения к демократическим ценностям, неравнодушие ко всему тому, что происходит рядом: честность, ответственность за поступки, постоянное усовершенствование личной, социальной, познавательной и культурной компетентности.

Система антикоррупционных идей, взглядов, принципов, в которых отражается негативное отношение личности, социальных групп и всего общества к коррупции, должна органично дополнить мировоззренческую картину всех участников образовательного процесса.

В СОШ с.Алкино-2 разработан и утвержден план мероприятий по противодействию коррупции, где отражены разнообразные формы и методы просветительской и воспитательной работы. В начале учебного года на родительских собраниях и классных часах классными руководителями проведены беседы ознакомительного характера с Уставом школы, правилами внутреннего распорядка и правилами поведения обучающихся, разъяснение положений антикоррупционных законов, с целью разъяснения политики школы в отношении коррупции. В начале года на сайте школы размещена информация о планируемой работе по противодействию коррупции в образовательной среде. Подготовлен и установлен стенд по противодействию коррупции. На совещании при директоре рассмотрен вопрос об исполнении законодательства о борьбе с коррупцией и персональной ответственности педагогических работников. На общешкольном родительском собрании директор школы ознакомила родителей с использованием бюджетных средств, с предоставлением отчетности.

К Международному дню борьбы с коррупцией с обучающимися 5-11 классов проведены классные часы с просмотром видеороликов о нетерпимом отношении к проявлениям коррупции.

В рамках недели правовых знаний с обучающимися проведены беседы: «Правоотношения и правонарушения», «Политика и власть», «Роль государства в экономике», классные часы:

«История избирательного права», «Коррупция в избирательном праве», «Коррупция вокруг нас». Среди обучающихся 10-11 классов проведен конкурс творческих работ по вопросам противодействия коррупции. Во время библиотечных уроков библиотекарем проведены беседы «Права и обязанности граждан». С целью исключения коррупции проведено информирование участников ОГЭ и ЕГЭ об ответственности за ненадлежащее выполнение обязанностей. Отдельное место в воспитании негативного отношения к коррупции, формировании антикоррупционного мировоззрения молодежи, предупреждении

коррупционного поведения граждан занимает внедрение элементов антикоррупционного воспитания в преподаваемые дисциплины: история, литература, обществознание.

Социальный педагог в течение года сотрудничает с правоохранительными органами района по вопросам профилактики коррупции и иных правонарушений. Старшим инспектором ПДН ОМВД по России по Республике Башкортостан проводятся беседы с обучающимися по профилактике правонарушений и преступлений.

Ежегодно, директор школы предоставляет публичный доклад о работе образовательного учреждения и расходовании бюджетных и привлеченных средств.

В целях обеспечения открытости информации о деятельности школы организован личный прием граждан директором школы и размещена информация о деятельности образовательного учреждения на сайте школы.

Директор школы



Загидуллина Г.М.